



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКИЙ РАЙОН СУМСЬКА ОБЛАСТЬ
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА**

**ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ
ТРИДЦЯТЬ ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ
РІШЕННЯ**

від 22.06.2023

№ 23

с. Миколаївка

Про відмову щодо включення земельної ділянки комунальної власності до Переліку земельних ділянок сільськогосподарського призначення комунальної власності, право оренди яких виставляється на земельних торгах у формі аукціону окремими лотами у 2022-2023 роках на території Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області (за межами населених пунктів)

Розглянувши заяву ТОВ «Молоко Вітчизни» щодо включення земельної ділянки комунальної власності до Переліку земельних ділянок сільськогосподарського призначення комунальної власності, право оренди яких виставляється на земельних торгах у формі аукціону окремими лотами у 2022-2023 роках на території Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області (за межами населених пунктів), площею -2,9801 га, кадастровий номер 5924786900:08:001:0182, яка розташована за межами населеного пункту с. Мар'ївка на території Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області Сумській області, керуючись п. 34 ч.1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **сільська рада вирішила:**

1. Відмовити щодо включення земельної ділянки комунальної власності до Переліку земельних ділянок сільськогосподарського призначення комунальної власності, право оренди яких виставляється на земельних торгах у формі аукціону окремими лотами у 2022-2023 роках на території Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області (за межами населених пунктів), площею -2,9801 га, кадастровий номер 5924786900:08:001:0182 з подальшим продажем права оренди на земельних торгах (аукціоні)- для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (господарський двір), розташованої за межами населеного пункту с. Мар'ївка на території Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з питань розвитку інфраструктури, комунальної власності, транспорту, житлово-комунального господарства, благоустрою територій громади, містобудування, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища.

Сільський голова

Сергій САМОТІЙ